
БОЧЕЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

20.03.2026 с. Бочечки №19-ОД

Про підсумки проведення І етапу 
Обласного конкурсу з написання 
Есе «Скарби моєї Малої 
Батьківщини» у межах обласного 
освітнього проекту «Об’єднані 
Україною» Сучасні виміри 
національної ідентичності»

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Сумської державної 
адміністрації від 11.03.2026 № ЮО-ОД «Про проведення обласного конкурсу з 
написання есе «Скарби моєї Малої Батьківщини», з метою виховання любові до 
рідного краю, шанобливого ставлення до історії, культури, природи а 
виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 
адміністрації від Сумщини; розвиток творчих і мовленнєвих здібностей 
здобувачів освіти; формування громадянської ідентичності через осмислення 
духовних і матеріальних «скарбів» малої батьківщини; популяризації 
краєзнавчих досліджень серед учнівської молоді у березні відбувся І етап 
обласного конкурсу з написання есе «Скарби моєї Малої Батьківщини».
Конкурс був проведений згідно з умовами проведення, з дотриманням правил 
безпекових вимог під час дії воєнного стану.

Був затверджений склад організаційного комітету. Комунальний заклад 
позашкільної освіти Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької 
творчості» (директор Ірина Лук’яненко) здійснив організаційні заходи з 
підготовки і проведення І етапу (громади) обласного конкурсу з написання есе 
«Скарби моєї Малої батьківщини». Була оформлена документація щодо 
проведення та підбиття підсумків І (громади) етапу.

У конкурсі взяли участь три здобувачів освіти Бочечківського та Козацького 
ЗЗСОІ-ІІІ ступенів. Подані роботи відзначалися змістовністю та креативністю. 
За результатами оцінювання конкурсних робіт журі визначило переможця,серед 
яких І місце - Тютюннику Віталію,здобувачу освіти Бочечківського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів.



НАКАЗУЮ:

1. Проаналізувати підсумки конкурсу під час проведення нарад директорів та 
заступників директора з навчально-виховної роботи закладів загальної 
середньої освіти.

2. Нагородити переможця І (громади) етапу обласного конкурсу з написання 
есе « Скарби моєї Малої Батьківщини» дипломами відділу освіти, культури і 
туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.

3. Комунальному закладу позашкільної освіти Бочечківської сільської ради 
«Центр дитячої та юнацької творчості» (директор Ірина Лук’яненко) направити 
роботу переможця до 31 березня 2026 року для участі в II (обласному етапі) 
конкурсу.

4.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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